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Всеукраїнська асоціація органів 
місцевого самоврядування 
«Асоціація міст України»

Про результати розгляду листа 

Міністерство фінансів України відповідно до листа Комітету Верховної 
Ради України з питань бюджету від 08.12.2023 № 04-13/13-2023/270597 
розглянуло листи Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування 
«Асоціація міст України» від 22.11.2023 № 5-1102/23 та № 5-1103/23  стосовно 
перерахунку базової та реверсної дотацій на 2023 рік і в межах компетенції 
повідомляє. 

З метою недопущення розбалансування місцевих бюджетів у зв’язку із 
зарахуванням з 01.10.2023 частини податку на доходи фізичних осіб від 
оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород 
та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами 
рядового і начальницького складу до спеціального фонду Державного бюджету 
України Міністерством фінансів України розроблено та подано на розгляд 
Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін до Порядку та умов надання у 2023 році додаткової дотації з 
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів 
місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших 
територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з 
повномасштабною збройною агресією Російської Федерації».

Зазначеним проектом постанови передбачений механізм компенсації 
місцевим бюджетам;

- перерахованої у жовтні-листопаді та визначеної до перерахування у 
грудні 2023 року реверсної дотації;

- недонадходження податку на доходи фізичних осіб (без надходження 
податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових 
винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами 
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рядового і начальницького складу) у жовтні – листопаді 2023 року порівняно з 
аналогічним періодом 2022 року.

В. о. директора Департаменту
політики міжбюджетних відносин 
та місцевих бюджетів                           Володимир НАГОРНИЙ
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